



Wydział Techniki i Zaopatrzenia
Bieszczadzki Oddział Straży Granicznej
ul. Mickiewicza 34
37-700 Przemyśl
fax. (+48 16) 673 2725

Przemyśl, dn. 18 .09.2019 r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: zapytania ofertowego z dnia 16.09.2019 r. na „Dostawę z montażem żaluzji aluminiowych poziomych w pomieszczeniach komendy BiOSG”.

W odpowiedzi na pytanie otrzymane za pośrednictwem poczty elektronicznej w sprawie Zapytania Ofertowego z dnia 16.09.2019 r. na „Dostawę z montażem żaluzji aluminiowych poziomych w pomieszczeniach komendy BiOSG”, Zamawiający udziela następującej odpowiedzi na poniższe pytanie:

Pytanie nr 1:

Jaka faktycznie ma być szerokość lameli żaluzji aluminiowych, ponieważ w wersji Light Less nie występują szerokość lameli 50mm tylko 25mm w kasecie płaskiej?

Odpowiedź:

Szerokość lameli zgodnie z zapytaniem ofertowym ma być 50mm, na rynku są systemy spełniające wymogi zapytania ofertowego.

Pytanie nr 2:

W pomieszczeniach 7,25,14,26,27 podane wymiary dot. szerokości żaluzji, są wymiarami jednej żaluzji, czy w tym wymiarze mieści się kilka żaluzji. Proces technologiczny przewiduje maksymalną szerokość 2 mb jednej żaluzji?

Odpowiedź:

Podane wymiary dotyczą wymiarów jednej żaluzji, na rynku są systemy spełniające wymogi zapytania ofertowego w zakresie szerokości do 3600mm.

ZASTĘPCA KOMENDANTA
BIESZCZADZKIEGO ODDZIAŁU
STRAŻY GRANICZNEJ
im. gen. bryg. Józefa Tomasza Gorzechowskiego

plk SG Robert KIELAR